

Открылась выставка изобразительного и прикладного искусства «Молодые таланты»

В Государственном Музее истории Узбекистана, в рамках «Месяца молодёжи», открылась выставка изобразительного и прикладного искусства «Молодые таланты».



Выставка организована при участии Ташкентского городского хокимията, Главного управления культуры, Молодёжного объединения Узбекистана, Ташкентского городского Кенгаша, Главного управления народного образования. На выставке было представлено более 150 произведений изобразительного и прикладного искусства учащихся 30 детских музыкальных школ и школ искусства города Ташкента.

